

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2569/2001 van de Commissie van 20 december 2001 betreffende de vaststelling van de forfaitaire waarde van de in het visseizoen 2002 uit de markt genomen visserijproducten die in aanmerking wordt genomen voor de berekening van de financiële vergoeding en het hierop betrekking hebbende voorschot

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 344 van 28 december 2001)

Op bladzijde 42, tweede visa, wordt de zin „gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 939/2001 van de Commissie (²),” geschrapt.

Bladzijde 42, tweede overweging:

in plaats van: „Verordeningen (EEG) nr. 1501/83 van de Commissie van 9 juni 1983”

te lezen: „Verordening (EEG) nr. 2493/2001 van de Commissie van 19 december 2001”.

Bladzijde 42, voetnoten:

— voetnoot 2 vervalt,

— voetnoot 3 wordt vervangen door:

„(²) PB L 337 van 20.12.2001, blz. 20.”,

— voetnoot 4 wordt voetnoot 3.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2570/2001 van de Commissie van 20 december 2001 tot vaststelling van het bedrag van de steun voor particuliere opslag van bepaalde visserijproducten in het visseizoen 2002

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 344 van 28 december 2001)

Op bladzijde 44, tweede visa, wordt de zin „gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 939/2001 van de Commissie (²),” geschrapt.

Bladzijde 44, voetnoten: voetnoot 2 vervalt, en voetnoot 3 wordt voetnoot 2.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2571/2001 van de Commissie van 20 december 2001 tot vaststelling van het bedrag van de steun voor verkoopsuitstel en van de forfaitaire premie voor bepaalde visserijproducten in het visseizoen 2002

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 344 van 28 december 2001)

Op bladzijde 45, tweede visa, wordt de zin „gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 939/2001 van de Commissie (²),” geschrapt.

Bladzijde 45, voetnoten: voetnoot 2 vervalt, en voetnoot 3 wordt voetnoot 2.
